

体育 | 特色



“我的工作就是知道任何时间、任何比赛里的任何情况。”
——伯克

一天花十几个小时看10场球赛,或者花2分钟看10段搞笑或者劲爆的比赛精华 GIF 动态图,你会怎么选?恐怕没有多少人会选前者。同样,为了剪出这10段 GIF 图,面对10个电脑屏幕坐上十几个小时,如此苦逼的工作也不会是大多数人的选择。而这,就是35岁的美国人蒂姆·伯克的工作。

面对十个屏幕连看十几个小时比赛 美国有位狂人天天以此为乐以此为生 他把其中最搞笑、最劲爆的内容做成 GIF 动态图,吸引网民点击

照片里伯克的工作状态看起来很酷,面对10个屏幕以及大堆令人眼花缭乱的键盘、按钮和电线,会让很多科技控宅男羡慕。而让体育迷流口水的是,他的工作室有28条接收比赛直播的电视、网络线路,至少在全美范围内,只要有转播的比赛,就没有他看不到的。不过,合起来通过10个屏幕看海量的比赛,实在不是令人愉快的体验。

10月的第一个星期,从早上10点,到次日凌晨2点44分,伯克这么看了12场比赛。

前面是6场NFL职业橄榄球大联盟的比赛:新奥尔良圣徒对芝加哥熊,费城老鹰对纽约巨人,新英格兰爱国者对辛辛那提猛虎,巴尔的摩乌鸦对迈阿密海豚。然后是两场职棒大联盟球赛。从晚上10点开始,4场英超足球赛。

即使跳过中间的所有暂停时间,也没有人能在不到15个小时内连续看完12场比赛,伯克的观赛方式是独一无二的。

10个屏幕里,有8个视窗是比赛画面,一般他至少会同时观看两场以上的赛事。3~4个显示的是即时刷新的微博、论坛和社交网站界面,剩下的是屏幕截图、视频剪辑和制作 GIF 的软件工作界面。他的工作流程是,先根据前一天拟定的比赛节目单,看直播或者看事先录好的比赛视频,同时刷新各种社交工具,一旦发现网友讨论的热点比赛,马上切换过去找热点。随时发现,随时制作,随时上传到签约的体育新闻网站,还有他自己的个人社交网站上。

这么多任务要同时应付过来,眼观“六”路都还不够。“同时看好几场比赛,而且还要马上找到人们的兴趣点,这对很多人来说是不可完成的任务。”伯克的同事说,“要监控几乎全美国所有的

比赛更是难上加难,但是蒂姆对这种工作就是有天赋,就连没什么人看的小联盟冰球他都会看,而且了如指掌。”

从2010年起,八卦体育新闻网站 Deadspin.com 请伯克提供 GIF 体育题材动画截图,现在这项内容已经成为网站吸引点击的主

致敬狂人!

要特色。对大部分人来说,没有三四个小时的时间看完昨天小牛对火箭的 NBA 赛季前赛,但是看过林书豪给霍华德那个漂亮的击地传球助攻,以及诺维茨基击地“T”的过程,也就够了,这一切只需要用鼠标在剪辑好的 GIF 图上点两下,前后也就几秒钟。

可供选择的比赛越来越多,观众却越来越没有耐心,就是这种在体育转播市场越来越显现的快速消费现象,为伯克提供了机会。不过,即使工作团队随着业务量越来越大,伯克仍然坚持一个人在10台屏幕前完成所有的观赛和剪辑工作,同事只负责给他爆料和发布,以及送饭。就连让人送饭也是伯克不得已而为之,为了节约时间,他连喝咖啡都省了,取而代之的是,在开工前先灌满3大罐白水放在身边。伯克团队成员胡塔克悄悄说:“相比我们6年前刚认识那会儿,他重了50磅。” 楼栋



三分球是扎克·霍斯金斯的拿手好戏,他曾经在一场比赛中投进7个三分球。

“当我在球场上的时候,我常常忘了我的胳膊是不存在的,我只是像正常人一样在打球而已,对这项运动的激情和热爱,帮助我克服了一切障碍。”——霍斯金斯

半年前网络爆红的“独臂哥”梦想成真 一只手玩篮球的美国少年 去 NCAA 打球了

还记得那个曾在美国中学联赛中砍下31分的独臂少年扎克·霍斯金斯吗?半年前,霍斯金斯打球的视频在 YOUTUBE 网站上得到了超过300万的点击量,他也被称为是美国新一代的励志偶像。昨日,霍斯金斯在自己的推特上宣布,他已答应接受佛罗里达大学的邀请,在那里度过自己的大学时光,不出意外的话,2014~2015赛季,“独臂哥”会代表佛罗里达大学队出现在 NCAA 的赛场上——能去打大学联赛,“独臂哥”终于梦想成真。

身高超过1米8,长得干净帅气,如果忽视他肢体的残疾,家境不错的霍斯金斯绝对算得上高富帅的代言人。然而命运却和霍斯金斯开了个玩笑,生下来就缺少左胳膊以下的部位。

很小的时候,霍斯金斯就对各种运动着迷:最早喜欢足球,后来还迷上了棒球、篮球、冲浪……“所有的运动都离不开手。我知道自己的劣势,我只能多尝试几遍。别人用一次,我就两次三次,直到掌握了为止。”霍斯金斯说。凭借仅有一小段大臂的左肢和技巧出众的右臂,霍斯金斯在篮球场上找到了自信,协调连贯的跳投、神出鬼没的胯下运球和背后运球、还有灵活的转身,在那些双臂健全的对手面前,他可以如入无人之境。11岁那年,霍斯金斯已是校队主力,还创下了单场夺得31分的纪录。

2011年8月,15岁的霍斯金斯进入佐治亚州米尔顿高中,很快便融入了大家庭,在

球场上,他也用实力证明了自己,并迅速成为学校的明星球员。去年11月16日和基督学院的比赛,霍斯金斯一人投进7个三分球,帮助球队获胜,有人把他该场比赛的视频放上网站,“独臂哥”一夜蹿红。短短3天,就有1万人收看这段视频,如今的点击量更是超过300万。

霍斯金斯的惊人表现获得了多所大学的注意,最后,他选择了以体育传统著称的佛罗里达大学。“我正式宣布加入佛罗里达大学,我知道我做出了正确的决定。”霍斯金斯说。不过,未能拿到全额奖学金的霍斯金斯还不是佛大篮球队的正式球员,在队中的位置为“预备队”,主要的任务是陪练和在主力球员受伤时临危受命。如今霍斯金斯已经成为了美国体育界的神话之一,很多人都相信他会凭借自己的毅力、天赋和表现,延续属于自己的传奇,而最有可能的“转正”时间便是2014年。 殷佩琴

GIF 是什么?

平时爱上论坛刷微博的网友,几乎每一天都在看 GIF 动态图,它能像动态连环画一样以无限循环的方式播放动画或短视频,文件大小小到几百 K,大不过几兆,网页兼容性也不错,复制和转发很容易。无论在国内外,这种形式的体育比赛精华剪辑很常见。